Comune di Hône (AO) IMU - imposta municipale propria

Oggetto	IMU - imposta municipale propria	
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Tributi e Regolamenti Piazza Jacob Gossweiler, 1 - Hône Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: tributi@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 08.30 - 13.00 / 15.30 - 18.00 10.30 - 13.00
Nome Responsabile Procedimento	Paola Rollandoz Telefono: 0125 803132 EMail: info@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it	10100
Descrizione	L'imposta municipale propria (IMU) si applica al possesso di fabbricati, escluse le abitazioni principali classificate nelle categorie catastali diverse da A/1, A/8 e A/9, di aree fabbricabili e di terreni agricoli ed è dovuta dal proprietario o dal titolare di altro diritto reale (usufrutto, uso, abitazione, enfiteusi, superficie), dal concessionario nel caso di concessione di aree demaniali e dal locatario in caso di leasing.	
Ufficio provvedimento finale	Tributi e Regolamenti Piazza Jacob Gossweiler, 1 - Hône Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: tributi@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 08.30 - 13.00 / 15.30 - 18.00 10.30 - 13.00
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Tributi e Regolamenti Piazza Jacob Gossweiler, 1 - Hône Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: tributi@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 10.30 - 13.00 08.30 - 13.00 / 15.30 - 18.00 10.30 - 13.00
Termine	Inserimento dichiarazioni cartacee e telematiche: immediato. Avvisi di recupero: entro 60 giorni dalla notifica. Richiesta rateizzazione: entro 60 giorni dalla notifica. Pratica di rimborso: entro 90 giorni.	
Silenzio Assenso	NO	
Strumenti di Tutela	TAR Aosta	
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Paola Rollandoz Telefono: 0125 803132 EMail: info@comune.hone.ao.it	

PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it

Comune di Hône (AO) Piazza Jacob Gossweiler, 1 - 11020 Hône (AO) - Italy

Tel. (+39)0125.803132

Codice Fiscale: 00093690071 - Partita IVA: 00093690071

EMail: info@comune.hone.ao.it

PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Web: https://www.comune.hone.ao.it